

Археологи Южного научного Центра РАН
с прискорбием восприняли известие о смерти Валерия Ивановича Гуляева.

Валерий Иванович Гуляев известный специалист, преуспевший не только на ниве археологии, но и как историк культур Мезоамерики. Много внимания Валерий Иванович уделял популяризации науки. Его работы получили признание среди коллег.

Большую часть своей жизни и деятельности Валерий Иванович отдал изучению скифской археологии Дона. До последних дней своей жизни он активно работал, возглавляя археологическую экспедицию, проводя в поле долгие месяцы.

Отдавая должное качествам исследователя, мы не забываем о его организаторских талантах, о его трогательной заботе об учениках, многие из них стали маститыми учеными и продолжают дело своего наставника

Археологическая общественность г. Ростова-на-Дону выражает сочувствие родным и близким Валерия Ивановича Гуляева. Светлая память о этом большом и добром человеке останется в наших сердцах.

Зав. лаборатории археологии ЮНЦ РАН
Д.и.н.

С.И.Лукьяпко

